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協働型重点目標についての生徒アンケート（１２月）結果について 
             

寒冷の候，保護者の皆様には，ますます御清祥のこととお喜び申し上げます。日頃から，本校教育 

活動への御理解と御協力をいただき，心より感謝申し上げます。 

さて，本校の今年度の協働型重点目標について，冬休み前に生徒を対象にアンケートを実施いたし 

  ました。その結果を報告いたしますので，御家庭でも話題にしていただければと思います。詳細につ 

きましては，裏面をご覧ください。ホームページにも掲載しております。 

 

 

 

 

 

 

 

【挨拶】（問１～３） 

（１） 挨拶については，学校や家庭や地域において，全学年とも８０％以上の達成率となっております。 

（２） 地域での挨拶については，現在，生徒会役員が中心となり，四郎丸小・東四郎丸小に出向いて，民生委

員の方々と共に挨拶運動を展開しています。今後は対象生徒を広げていく予定です。 

 

【掃除】（問４～５） 

（１） 清掃活動については，全学年とも９０％以上の達成率となっております。 

（２） 家の手伝いについては，全学年とも８０％前後の達成率となっております。 

 

【行事】（問６～７） 

（１） 学校行事については，全学年とも９０％前後の達成率となっております。今後も，生徒自らが創造する

行事となるよう工夫するとともに，異学年による交流も促していきます。 

（２） 地域の行事については，コロナが５類となり，少しずつ数値が上がっています。先日は，町内会長・Ｐ

ＴＡ地区長の皆様の御協力のもと，地区清掃を行うことができました。今後も地域に感謝し，地域と共

に歩む学校を目指してまいります。 

 

【自己肯定感・将来の夢】（問８～１４） 

（１） 自己肯定感については，全学年とも４月と比較して，数値が上がっています。今後も学校生活の中 

で，互いの良さを認め合う場面を設定していきたいと思います。 

（２） 人の役に立つ人間になりたいという思いは，全学年とも９０％以上となっておりますが，将来の具 

体的な夢や目標については，全学年とも６５％前後となっております。今後も学年に応じた進路指 

導（職業調べ，職場体験学習）や進路情報の提供などを工夫していきたいと思います。 

 

【授業】（問１５～１９） 

（１） 授業の中で友達と話し合う活動は９０％前後で，自分の考えを発表する機会は８０％前後となって 

います。今後も授業改善を進め，主体的で対話的な深い学びを目指していきます。 

（２） 授業のはじめに目標を持ち，終わりには振り返ることについては，生徒の興味・関心をより一層引 

き出す教材の開発や発問の工夫が必要と考えております。 

 

【生活習慣】（問２０～２３） 

（１） 起床・就寝時刻のリズムは概ね良好ですので，今後も活力ある生活を支える「早寝・早起き・朝ご 

飯」の定着をお願いいたします。 

（２） スマホやゲームの使用については，御家庭でのルールを定期的に見直すことも必要になるかと思い 

ますので，よろしくお願いいたします。 
 

【令和５年度 協働型重点目標】 

自分の役割を果たすことを通して，他者から認められる喜びを感じることができる生徒の育成 

① 「挨拶」 さわやかな挨拶を進んで交わすことができる生徒。 

② 「掃除」 活動の意義を理解し，協働し効率的に清掃に取り組む生徒。 

③ 「行事」 各行事の目的に沿った行動をとることができる生徒。 



アンケート項目 

1 学校で，先生や友達に進んで挨拶をしている。 

2 家庭で家族に進んで挨拶をしている。 

3 地域の中で，知っている人に会ったときは，挨拶をしている。 

4 学校で清掃活動にしっかり取り組んでいる。 

5 家の手伝いをしている。 

6 学校行事では，ねらいを達成するように行動している。 

7 地域の行事に，参加したいと思う。 

8 自分には良いところがあると思う。  

9 自分の個性（自分らしさ）を大切にしている。 

10 学級では，自分の良いところを認めてもらっていると思う。 

11 先生は，あなたの良いところを認めてくれていると思う。 

12 家の人は，あなたの良いところを認めてくれていると思う。 

13 人の役に立つ人間になりたいと思う。 

14 将来の夢や目標を持っている。 

15 普段の授業では，学級の友達との間で，話合う活動をよく行っていると思う。 

16 普段の授業では，自分の考えを発表する機会があると思う。 

17 授業のはじめに，自分で授業のめあて・ねらいを持って，授業にのぞんでいる。 

18 授業の終わりに，自分で学んだことを振り返っている。 

19 国語・社会・数学・理科・英語の中に，好きな授業がある。 

20 普段（月曜から金曜日），朝起きる時刻と夜寝る時刻はいつもだいたい同じである。 

21. 朝食を食べずに登校する日がある。 

22. 携帯電話・スマホなどの使い方の約束について，家の人と話し合っている。 

23. 友達に会えるから，毎日学校に行きたくなる。 

 

 

※以下の数値は％で，①当てはまる ②どちらかといえば当てはまる の合計 

 

 

 

指標 1年 4月 1年 7月 1年 12月 2年 4月 2年 7月 2年 12月 3年 4月 3年 7月 3年 12月 

挨 

拶 
1 87.9 87.3 87.8 86.4 90.2 89.9 91.9 94.7 93.2 

2    87.9 84.2 88.9 84.0 91.1 84.4 84.6 88.5 92.3 

3 86.8 84.2 80.0 90.4 77.8 81.6 89.9 89.4 90.3 

掃 

除 
4 99.9 92.6 91.1 96.0 98.2 98.2 98.3 99.1 98.1 

5 72.7 72.6 73.4 78.0 81.4 82.6 85.2 85.8 84.5 

行 

事 
6 84.9 85.3 90.0 92.8 89.4 89.9 89.5 95.6 93.2 

7 48.1 60.0 53.3 55.1 58.5 63.3 49.3 63.7 68.9 

 

自 

己 

肯 

定 

感 

8 66.0 68.4 67.8 75.0 73.5 82.6 75.0 87.6 89.3 

9 82.1 82.1 78.9 86.1 84.9 89.0 81.2 89.4 90.3 

10 71.8 75.8 74.5 77.2 78.7 78.0 85.2 91.2 90.3 

11 82.1 87.4 85.5 78.6 78.8 83.4 90.7 92.1 94.2 

12 84.0 90.5 90.0 89.7 85.8 90.8 86.0 91.1 93.2 

13 90.6 87.4 91.1 93.4 92.1 95.4 95.4 98.2 97.1 

14 78.3 80.0 68.9 63.2 62.9 60.6 64.0 69.0 69.0 

授 

業 

づ 

く 

り      

 

生 

活 

習 

慣 

15 71.7 87.4 87.7 86.0 84.9 85.3 92.2 98.2 93.2 

16 75.5 75.8 78.9 73.5 84.9 80.7 84.3 90.3 89.4 

17 54.8 60.0 64.5 54.4 62.8 56.0 53.9 64.6 66.0 

18 55.7 56.8 60.0 47.1 20.8 54.1 41.4 59.3 58.2 

19 69.8 83.2 73.4 71.3 73.4 73.4 65.6 80.5 81.5 

20 80.2 82.1 82.2 80.9 85.0 86.3 87.5 82.3 82.6 

21 17.9 28.2 24.5 27.9 23.0 25.6 22.7 16.8 22.3 

22 74.5 78.9 74.5 77.9 79.7 82.6 72.7 77.0 77.7 

23 90.5 80.0 75.5 85.3 83.2 81.7 88.3 79.6 82.6 


